



Виплати в рамках страхування на випадок потреби у сторонньому догляді

На що я маю право? (аб 01.01.2025)



	1-й ступінь догляду	2-й ступінь догляду	3-й ступінь догляду	4-й ступінь догляду	5-й ступінь догляду
Амбулаторна сфера					
Грошова допомога на догляд щомісяця	-	347 євро	599 євро	800 євро	990 євро
Служба з догляду (допомога на надання послуг догляду) щомісяця	-	796 євро	1.497 євро	1.859 євро	2.299 євро
Комбіновані послуги	-	До 40 % допомоги на надання послуг догляду може бути використано на визнані послуги з допомоги.			
Денний догляд щомісяця	-	721 євро	1.357 євро	1.685 євро	2085 євро
Сума на допомогу щомісяця	131 євро (у 1-му ступені догляду може також використовуватися для основного догляду)				
Заміщення особи, що здійснює догляд щорічно	-	до 1685 євро на календарний рік не більше ніж на 6 тижнів (виняток: погодинне використання). Ця сума може бути збільшена на 843 євро до 2528 євро, у такому випадку вона зараховується у право на допомогу при короткочасному догляді. Це право з'являється лише після шести місяців домашнього догляду доглядачем або піклувальником.			
Короткочасний догляд Щорічно	-	До 1854 євро на календарний рік (не більше ніж на 8 тижнів). Ця сума може бути збільшена до 3539 євро, у такому випадку вона зараховується у право на допомогу при заміщенні особи, що здійснює догляд.			
Загальна річна сума від заміщення особи, що здійснює догляд та короткочасного догляду	-	-	-	3.539 євро	3.539 євро
Засоби для здійснення догляду і заходи з реконструкції	Технічні допоміжні засоби: бажано напрокат Витратні матеріали: 42 євро на місяць Покращення житлового середовища: до 4180 євро				
Соціальне забезпечення особи, що здійснює догляд	-	Суми на передбачене законом пенсійне страхування і страхування на випадок безробіття виплачуються, якщо особа, що здійснює догляд: <ul style="list-style-type: none"> здійснює догляд не менше 10 годин на тиждень щонайменше 2 дні на тиждень працює не більше 30 годин на тиждень в якості самозайнятої особи ще не отримує пенсію за віком Особа, що здійснює догляд (також пенсіонери і фахівці, які надають догляд щонайменше 10 годин на тиждень щонайменше 2 дні на тиждень, застраховані від нещасних випадків без необхідності сплачувати внески.			
Грошова допомога на догляд щорічно	Допомога для заміщення заробітної плати працівникам у розмірі 90% від чистої заробітної плати протягом максимум 10 робочих днів на особу, яка потребує догляду, та календарного року (для організації догляду у ситуаціях його гострої необхідності)				
Стаціонарна сфера / групи спільного проживання					
Стаціонарний догляд (у спеціалізованому будинку) щомісяця	131 євро	805 євро	1.319 євро	1.855 євро	2.096 євро
Виплати на амб. групи спільного проживання щомісяця	224 євро				
Загальні					
Консультавання з догляду та курси догляду	так				



На що я маю право?

Амбулаторна сфера	
Грошова допомога на догляд	Грошову допомогу на догляд отримують особи, яких підтримують члени сім'ї, що здійснюють догляд. Чим більше людина потребує підтримки, тим вища допомога на догляд.
Допомога на надання послуг догляду	Допомога на надання послуг догляду - це допомога, що надається амбулаторними службами догляду, тобто спеціалізованим персоналом, на дому. Послуги з догляду оплачуються безпосередньо касою страхування на випадок хвороби. Людина, яка потребує догляду, обговорює зі службою догляду, як часто вона буде приходити і що вона буде робити.
Комбіновані послуги	Якщо особа отримує підтримку по догляду від родичів і від служби по догляду одночасно, грошова допомога на догляд і допомога надання послуг догляду можуть бути об'єднані.
Денний догляд	Денний догляд - це місце, де люди, які потребують догляду, перебувають під наглядом спеціалізованого персоналу протягом дня. Він доповнює догляд вдома.
Сума на допомогу	Кожен, хто має ступінь потреби догляду, може претендувати на так звану суму на допомогу. Вона може бути використана для оплати визнаних послуг допомоги, таких як послуги з догляду, допомога по господарству або сусідська допомога. Цю суму можна отримати з каси страхування на випадок хвороби з конкретною метою, а невикористані суми з попереднього року можна використати до 30 червня наступного року.
Заміщення особи, що здійснює догляд	Якщо особа, що здійснює догляд, не в змозі забезпечити догляд, наприклад, через відпустку або хворобу, гроші на особу, що її заміняє, можуть бути взяті з допомоги на заміщення особи, що здійснює
Короткочасний догляд	Короткостроковий догляд - це тимчасовий період, протягом якого за людиною, яка потребує догляду, доглядають у будинку для людей похилого віку. Переважно використовується, коли особа, яка здійснює догляд, не в змозі надавати догляд протягом короткого періоду часу.
Загальна річна сума	Діти, підлітки та молоді люди віком до 25 років, які мають ступінь потреби догляду 4 або 5, можуть скористатися як тимчасовим, так і короткостроковим доглядом.
Засоби для здійснення догляду і заходи з покращення життєвого середовища	Засоби для здійснення догляду допомагають людям справлятися з повсякденним життям. Засобами для здійснення догляду є, наприклад, інвалідний візок або ліжко для догляду (технічні засоби), а також маска для обличчя або захист для ліжка (допоміжні засоби, призначені для використання). Засоби для здійснення догляду можна взяти у касі страхування на випадок потреби в догляді. Якщо ви купуєте допоміжні засоби самостійно, каса страхування на випадок потреби в догляді покриває частину витрат. Поліпшення життєвого середовища означає, що житло необхідно змінити або переобладнати так, щоб повсякденне життя у власній оселі залишалось і надалі можливим. Для цього можна отримати фінансову підтримку від каси страхування на випадок потреби в догляді.
Соціальне забезпечення особи, що здійснює догляд	Особа, що здійснює догляд, за певних умов можуть бути застраховані безкоштовно через те, що вони надають послуги з догляду.
Грошова допомога на догляд	Якщо ситуація з доглядом різко змінюється, наприклад, через падіння людини, родичі, які здійснюють догляд, повинні діяти швидко. Для таких випадків і ситуацій можна отримати грошову допомогу на догляд.
Стаціонарна сфера / групи спільного проживання	
Стаціонарний догляд (у спеціалізованому будинку)	При стаціонарному догляді людина, яка потребує догляду, проживає в будинку для людей похилого віку, і за нею постійно доглядає та піклується спеціалізований персонал.
Амбулаторні групи спільного проживання	В амбулаторних групах люди, які потребують догляду, можуть жити в спільній квартирі. Там за ними доглядає амбулаторна служба догляду.
Загальні	
Консультування з догляду і курси догляду	Консультування з догляду - це розмова. Вона нічого не коштує. Консультація по догляді допомагає в організації догляду. Курс догляду - це освітня програма для родичів, які здійснюють догляд. Він є добровільним і безкоштовним.

Übersetzung finanziert durch:

Ministerium für Kinder, Jugend, Familie,
Gleichstellung, Flucht und Integration
des Landes Nordrhein-Westfalen

Inhalte erstellt durch:

Regionalbüros
Alter, Pflege und DemenzEine gemeinsame Initiative zur Strukturentwicklung der
Landesregierung und der Träger der Pflegeversicherung NRW

Gefördert von:

Ministerium für Arbeit,
Gesundheit und Soziales
des Landes Nordrhein-WestfalenLANDESVERBÄNDE
DER PFLEGEKASSEN